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Novinky z OcÚ 

 Oprava strechy na Dome služieb 

 Montáž lavičiek pred Gazdovským domom 

 Príprava dokumentácie na rekonštrukciu OÚ 

 Príprava dokumentácie na kanalizáciu - Envirofond 

 Nové oplotenie MŠ 

 Ukončenie rekonštrukcie strechy kaštieľa 

 Projekt - Osvetlenie OŠK 

Nové oplotenie pri MŠ 

Lavičky pri Gazdovskom dome 

Pranostiky na Jána (24.6) 

 Na svätého Jána ( Krstiteľa ) otvára sa k letu  

brána 

 Na svätého Jána nie je noc žiadna 

 Na Jána keď prší, zarazí žita 

 Do Jána ovsík, po Jáne ovos 

 Na svätého Jána jahody do džbána 
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nom. Zasúťažili si v siedmych disciplínach, kde  

predviedli svoje športové zdatnosti a super sa zabavi-

li. 

MDD sme tohto roku oslávili v lone krásnej prírody 

na ranči v Ižkovciach, kde nás pozval náš škôlkar 

Chris so svojou maminou Grétou. Tento deň, sme si 

fakt užili na jednotku. Deti si zajazdili na koníkoch, 

vyhrali sa na čerstvom vzduchu a obdivovali krásne 

veľké hospodárske stroje. Úžasne sa o nás postarala 

pani Dillhöferová so svojou maminou, prichystali 

nám obrovské pohostenie a nezabudnuteľný zážitok. 

A čo je hlavné, pozvali nás znova... 

Sme radi, že máme okolo seba super ľudí, ktorým na 

našej materskej škole záleží. Sú to aj p. V. Oleksiko-

vá a p. J. Gábor, ktorým veľmi pekne ďakujeme  za 

krásne prekvapenie pre naše detičky. 

A čo dodať na záver? Blíži sa koniec školského roka, 

leto volá a my sa už teraz tešíme na nových škôlka-

rov, ktorých privítame v septembri.  

                                                                                                                     

Bc. Henrieta Petrová  

Zo života materskej školy... 

 Marec je mesiac knihy a my sme 

sa spoločne vybrali do knižnice, kde 

nám teta knihovníčka predstavila kniž-

nicu. Dozvedeli sme sa ako sa máme správať 

v knižnici, ako si vážiť knihy a ako môžeme získať 

preukaz do knižnice. Ku knihám patria aj rozprávky 

a my sme v našej materskej škole privítali divadlo 

Portál s krásnou rozprávkou Zbojnícka kráľovná. Na 

toto predstavenie sme si pozvali aj našich minulo-

ročných predškolákov, teraz už veľkých školákov. 

Rozprávočka sa nám všetkým páčila a niekto-

rí školáci by u nás aj ostali. Druhým divadlom Bolo 

divadlo Sarus tiež z Prešova s rozprávkou Domček, 

domček, kto v tebe býva? Túto rozprávku majú naše 

deti veľmi radi a super sme sa pri nej zabavili. 

10.4.2024 sa dve naše šikovné predškoláčky Veroni-

ka Čižmárová a Alžbetka Balogová zúčastnili Talen-

tária - 5. ročníka obvodnej prehliadky detí 

z materských škôl školského úradu so sídlom vo 

Vinnom. Dievčatá nás krásne reprezentovali svojim 

nádherným spevom. 

3.5.2024 sme pre našich najmenších pripravili skúš-

ku odvahy. Rozhodli sme sa prespať v našej mater-

skej škole. Pre deti sme nachystali  bohatý program, 

takže smútiť za rodičmi nebolo ani kedy. Skoro 

všetky deti, ktoré k nám večer prišli, ostali až do rá-

na. O to viac nás tešilo, keď najmladšie dievčatko 

chcelo ostať ešte jednu noc. Bol to pre nich nový 

zážitok, poniektoré deti ešte mimo domova a bez 

rodičov nikde nespali. 

Máj mesiac lásky, už od nepamäti patrí aj všetkým 

matkám, mamám či mamičkám. V sobotu 12.5.2024 

sme svojim spevom a básňami o mamkách potešili 

našich starších spoluobčanov, ktorí nás pozvali do 

klubu dôchodcov. Druhú májovú nedeľu sme sa roz-

hodli potešiť naše mamičky a pripravili sme si pre 

ne bohatý program  plný lásky, piesni tancov 

a milého slova. 

V polovici  mája sme sa potešili, keď nás navštívili 

hasiči z dobrovoľného hasičského zboru Malčice. 

Prišli na veľkom hasičskom aute, v ktorom si mohli 

deti posedieť a oboznámili ich so svojou prácou. De-

ti boli nadšené a páčilo sa im hasenie s vodou, ktoré 

si vyskúšali. 

Dňa 28.5.2024 našu materskú školu reprezentovali 

 dvaja šikovní predškoláci – Vanesska Kukrák 

a Tomáško Komendat na športovej olympiáde detí z 

materských škôl školského úradu so sídlom vo Vin-

Hasiči v MŠ 

MDD - Ižkovce  
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LITERÁRNA NOC V ŠKOLE 

„Dobre vidíme iba srdcom. To hlavné je očiam   

neviditeľné.“ (Antoine de Saint-Exupéry) 

 

Tento výrok z knihy Malý princ sa niesol 

všetkými aktivitami počas celej Literárnej noci v 

škole. Nebola to len noc pre knihomoľov, bol to 

hlavne čas priateľstva, vzájomnej pomoci a radosti 

zo spoločne strávených chvíľ.  

Literárna noc v škole sa už stala každoroč-

nou tradíciou. Jednu jarnú noc venujeme príbehom, 

ktoré sa prostredníctvom zážitkového učenia, roves-

níckej spolupráce a rôznych zaujímavých aktivít 

zapíšu do spomienok každého zo zúčastnených. 

Okrem čítania čakali žiakov rôzne výzvy 

v podobe testov chrabrosti v telocvični, hľadania 

pokladu počas nočnej hry, či tvorba komixu 

z prečítaného textu. 

Veľká vďaka patrí žiakom ôsmeho 

a deviateho ročníka, ktorí sa aktívne podieľali na 

príprave Literárnej noci v škole a počas celého ve-

čera mladších spolužiakov príbehmi sprevádzali. Sú 

dôkazom toho, že rovesnícke učenie má obrovský 

potenciál a radosť z dobre vykonanej práce dokáže 

byť nákazlivá. 

 

Za prípravu aktivít ďakujeme:  

 

VIII.A: Stanislavovi Bajužíkovi, Michaele Kanava-

lovej, Karin Čorňákovej, Natálii Vargovčíkovej, 

Laure Fedorovej a Simone Királyovej. 

 

IX.A: Ivane Sabolovej, Rebeke Némovej, Alžbete 

Hajtovej, Melánii Zrelákovej, Adamovi Červeňáko-

vi, Dávidovi Kušnírovi, Markovi Tóthovi a Filipovi 

Pavlovovi. 

 

Mgr. Erika Forgáčová 

  

10. ročník celoslovenskej výtvarnej súťaže 

      Deti a architektúra - pod týmto názvom od 

roku 2013 organizuje Občianske združenie EURO-

ARCH projekt určený žiakom základných, základ-

ných umeleckých škôl a osemročných gymnázií. Je-

ho cieľom je budovať u detí vzťah k architektúre, k 

prostrediu, v ktorom žijú a bývajú, chodia do školy, 

atď. Organizátori sú presvedčení, že ak začne-

me  deti vzdelávať v tejto oblasti, dá sa predpokla-

dať, že z nich vyrastú kultúrni ľudia poznajúci 

a chrániaci naše architektonické bohatstvo. V rámci 

projektu bol vyhlásený 10. ročník celoslovenskej 

výtvarnej súťaže  Deti a architektúra s hlavnou té-

mou  Zelená mestská štvrť. 

Kreativita, originalita, farebnosť - tieto tri slová 

najlepšie vystihujú celkový dojem z výtvarných prác 

zaslaných do súťaže. Na tému Zelená mestská štvrť 

ich prišlo vyše 600, z ktorých porota 12.2.2024 na 

Fakulte umení a dizajnu STU 26 vybrala a ocenila. 

Žiaci navrhli svoju predstavu zelenej mestskej štvrte, 

mnohým sa podarilo inšpirovať aj architektov, ktorí 

boli aj v porote. 

S veľkým potešením sme prijali správu, že naša 

žiačka Kristína DVOŘÁKOVÁ z 8.A získala naj-

vyššie ocenenie - 1. miesto. Spolu so spolužiakmi 

z 8.A a 9.A pracovali na tomto projekte od októbra 

do decembra 2023 na hodinách výtvarnej výchovy. 

Žiaci sa najprv oboznámili s témou súťaže cez e-

learningový interaktívny hravý kurz. Potom každý 

zobrazil svoju predstavu zelenej mestskej časti pod 

odborným dohľadom vyučujúcej  Ing. Jany 

Wiczmándyovej. Do Bratislavy sme zaslali 12 prác - 

okrem víťaznej práce Kristíny Dvořákovej aj práce 

Lei Kissovej, Stanislava Bajužíka, Marcely Benya-

kovej, Alexandry Vaľovej, Michaely Kanavalovej, 

Lilli Gregušovej, Natálie Vargovčíkovej, Laury Fe-

dorovej, Júlie Kamenskej, Ivany Sabolovej aj Árona 

Csörgőa, 

Dva dni plné zážitkov 

Dňa 26. apríla 2024 naša víťazka Kristína 

DVOŘÁKOVÁ vycestovala do Bratislavy, aby si z 

rúk organizátorov a partnerov prebrala diplom a 

vecné ceny za svoju výtvarnú prácu, ktorú ocenila 

odborná porota fantastickým 1.miestom 

(pripomíname, že jej prácu vybrali spomedzi 

všetkých 600 zaslaných prác). Oceňovanie malo 

slávnostnú atmosféru. Event, ktorý moderovala 

herečka Bibiána Ondrejková, bol aj pripomenutím 

10-ročnej histórie projektu. Výhercov čakal nielen 

event, ale aj komentovaná prehliadka 

zrekonštruovanej Slovenskej národnej galérie a 
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tematická vychádzka po zelenej architektúre 

Bratislavy. Výhercovia sa prešli po nábreží, 

obdivovali Riverpark, Zukermandel, vláčikom - 

Blaváčikom prešli po historickej časti Bratislavy, 

zavítali do Eurovey. Najväčším zážitkom bola 

návšteva mrakodrapu Eurovea Tower, kde si zo 44 

poschodia pozreli krásny výhľad na celú Bratislavu. 

Záver tematickej vychádzky patril prehliadke 

budovy Wallenrod, ktorú sprevádzal jeden z autorov 

architekt p. Lichý. Mnohé z ocenených deti zavítali 

do Bratislavy po prvýkrát, preto pre organizátora, 

partnerov a podporovateľov projektu bolo najväčšou 

radosťou to, že deti aj rodičia odchádzali domov 

nadšení a plní skvelých zážitkov. 

Ing. Jana Wiczmándyová 

ČÍTAME PRE RADOSŤ  

       Vďaka rozvojovému projektu „ Čítame  pre 

radosť “  môžeme  v triedach prvého a druhého 

ročníka posilňovať pozitívny vzťah ku knihám. 

V štyroch triedach sme vytvorili priestor pre triedne 

knižnice a tie sme doplnili knihami pre deti a mlá-

dež v hodnote 1000 eur. Podporujeme ranné čítanie 

pred vyučovaním, čitateľské prestávky, tematické 

čítanie, čítanie počas krúžkovej činnosti či predčíta-

vanie žiakom. 

      Novým knihám sa v triedach veľmi tešíme 

a žiaci knihy využívajú v každej aktivite naplno.  

Mgr. Alena Červeňáková  

Úspech v okresnom a regionálnom  

kole 70.ročníka súťaže v umeleckom prednese  

Hviezdoslavov Kubín 

Po úspechu v okresnom kole 70.ročníka sú-

ťaže v umeleckom prednese Hviezdoslavov Kubín, 

v ktorom Stanislav Bajužík (8.A) získal 2.miesto 

s návrhom na postup do regionálneho kola, dňa 

17.4.2024 našu školu Stanislav opäť úspešne repre-

zentoval v regionálnom kole. Vybojoval nielen 

2.miesto v 3.kategórii s prozaickým textom Martiny 

Palkovičovej: So sestrou na krku, ale získal si aj obe-

censtvo, ktoré mu udelilo Cenu diváka v prednese 

prózy. 

                                   Srdečne blahoželáme!!! 
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Vyriešili ste krížovku? Doručte nám správne znenie tajničkv v zalepenej obálke s tele-

fonickým kontaktom na Obecný úrad pani Januskovej a my Vás zaradíme do žrebo-

vania. Vyžrebovaného čaká malé prekvapenie. Súťaž prebieha do  26.7.2024 

Výherca z minulého čísla 

Výhercom sa stáva Emília Paľová.  

Výhercovi srdečne gratulujeme! 

Zasmejme sa  

 Osemdesiat percent mozgu človeka tvorí kva-

palina. U niektorých brzdová...  

 Od doby, kedy som pribrala, si už nedávam 

ruku v bok, pretože by som vyzerala, ako hrn-

ček.  

 V dnešnej dobe sú telefóny také drahé, že keď 

s ním spadnete a počujete puknutie, dúfate že 

je to kosť.  

 Materská radosť začína vtedy, keď deti koneč-

ne zaľahnú do postele.  

 Žena nikdy nepriberá. Ona len zväčšuje pries-

tor pre mužovu lásku.  
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Skladačka o historickom centre 

Budkoviec 

     V týchto dňoch uzrela svetlo sveta skladačka in-

formujúca formou obrázkov a textov o reálnej 

podobe arboreta Parkaň a ostatných historických 

objektov sústredených v centre obce.  Materiál vzni-

kol z iniciatívy obecného úradu a občianskeho 

združenia Gazda. Zámerom bolo ukázať krásu 

našich dominantných budov, ale aj trocha z ich in-

teriéru, i okolitej flóry. Možno v každodennom 

zhone si my Budkovčania túto realitu neuvedomuje-

me, pretože nám pri každodennom pohľade môže 

pripadať trocha samozrejmá, možno až všedná. Keď 

si však v kľude domova pozrieme túto skladačku, 

tak nebudeme veriť vlastným očiam. Všetky 

obrázky či už budov, kvitnúcich drevín v arborete, 

historických máp prinášajú nový uhol pohľadu, 

ktorý je prekvapivo dobrý. Pozitívnou skútočnosťou 

je aj to, že všetky obrázky sú dielom našich ľudí, 

neboli platení profesionálni fotografi. Aj tí naši 

vedeli nájsť tie správne detaily pre fotografovaný 

objekt. 

      Skladačka vyšla v náklade 500 kusov a je možné 

ju získať pri návšteve obecného úradu Budkovce, 

alebo návšteve nášho etnografického múzea 

Gazdovský dom. Samozrejme, že okrem nás 

domácich, bude skladačka pekným propagačným 

materiálom obce Budkovce pre cudzích náv-

števníkov.  

      Na priloženom obrázku vidieť nádhernú prírod-

nú dominantu – Platan javorolistý, ktorý má neu-

veriteľných 163 rokov. 

                                                                                                          

Ján Rimár, o.z. Gazda 

Umelecký rezbár Anton Helfer odpočíva 

na budkovskom cintoríne 

       Veľadôstojný pán dekan Ladislav Tomčák, 

budkovský farár mal bratranca, ktorý býval v 

Bardejove a neskôr v obci Veľaty. Chodil k nemu na 

návštevu do Budkoviec, predovšetkým na veľké svi-

atky, najmä na Vianoce. Bol to Anton Helfer povo-

laním umelecký rezbár, ktorý sa špecializoval na 

tvorbu ikonostasov, ktoré sú jedinečným prvkom 

východnej cirkevnej architektúry. Ikonostas je  v 

princípe farebná stena, ktorá oddeľuje svätyňu od 

chrámovej lode. Ikonostas predstavuje dejiny spásy 

obsiahnuté v Starom i Novom zákone. Je to 

umelecké dielo, v ktorom sú zosúladené prvky archi-

tektúry, maľby a umeleckého rezbárstva. 

      Umelecký rezbár a tvorca ikonostasv mal svoju 

dielňu v Bardejove,  v nej mal sústavne okolo dvad-

sať tovarišov, ktorí sa tomuto umeleckému remeslu 

učili od najlepšieho majstra. V dielni Antona Helfera 

v Bardejove sa učil aj Alojz Rusňák, ktorý  sa neskôr 

stal tvorcom oltára v našom kostole Najsvätejšej 

Trojice. Samotný majster Anton Helfer vytvoril 

nespočetné množstvo ikonostasov, napríklad v 

cerkvi v obci Vojčice, Nový Ruskov, Sady and To-

rysou, Habura, Komarany, Banské, Bajerovce, 

Veľaty a mnoho ďalších. 

     Anton Helfer pri poslednej návšteve svojho 

bratranca a kňaza Ladislava Tomčáka na Vianoce a 

Nový rok 1965 náhle zomrel 5.1.1965. V tom čase 

bola v januári veľká zima, bolo aj veľa snehu. 

Truhlu s nebožtíkom viezli na cintorín na veľkých 

saniach ťahaných koňmi.  Anton Helfer bol pocho-

vaný na budkovskom cintoríne.  

      Z iniciatívy občanov obce Veľaty, psledného 

bydliska majstra Helfera, kde sa angažoval najmä 

Ing. Ján Mudroň, bol vyroberný nový kamenný pom-

ník. Jeho odhalenie a posvätenie sa uskutočnilo v 

mesiaci jún 2024 za účasti niekoľkých kňazov na 

budkovskom cintoríne. Pokoj jeho duši..                                                             

                                                                                                                 

Ján Rimár, o.z. Gazda                                                                                                        
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Správa zo zelených stolov 

    Súťažný ročník 2023/2024 pre maj-

strovskú krajskú 4.ligu Zemplínsko-

Košickú v ktorej hralo      Á-čko ako aj 

oblastnú 5.ligu MI-SO v ktorej hralo B-čko a C-čko 

sa ukončil v mesiaci apríl 2024. Hráči Á-čka sa po 

základnej časti umiestnili na 6.mieste a po odohratí 

odvetnej časti si v silnej konkurencií klubov vybojo-

vali celkové 5.miesto z 12-tich. Celkové poradie: 1. 

OSTK Somotor A,  2. ŠKST Sokol Vojčice B, 3. TJ 

Čečehov C. Za A-čko hrali (F. Kmec, V. Červe-

nák, Š. Mištanič, P. Eliáš, M. Horňák, R. Dekány, J. 

Horňák, M. Leško). Hráči B-čka po základnej časti 

obsadili 5.miesto a v nadstavbovej časti o celkové 

umiestnenie odohrali ešte 7.kôl po ktorých sa umies-

tnili na výbornom 3.mieste.  Hráči C-čka po základ-

nej časti obsadili 10.miesto a v nadstavbovej časti 

o celkové umiestnenie odohrali ešte 5.kôl po ktorých 

si umiestnenie udržali. Celkové poradie: 1.m. ŠKST 

Michalovce D, 2. STO obec Tušická Nová Ves, 3. 

OKST Budkovce B. Za B-čko hrali títo hráči (P. 

Eliáš, M. Horňák, R. Dekány, J. Horňák, M. Leško, 

J. Mikloš, R. Pivarník) a za C-čko hrali ( S. Tkáč, 

Š. Eľko, J. Sidor, Ľ. Tomko, O. Šalamon, M. Tkáč).  

   OKST Budkovce zorganizoval v sobotu 23.marca 

2024 stolnotenisový Veľkonočný turnaj 1. ročníka 

Budkovskej osmičky. Turnaja sa zúčastnilo 22 z 

24 hráčov. Hráči podľa rebríčka úspešnosti boli zo-

radený vzostupne a následne rozdelení do troch vý-

konnostných skupín. V skupinách sa hrali dvojhry 

systémom každý s každým. Každý hráč podľa 

umiestnenia získal vecnú cenu. Organizátor turnaja 

ocenil aj jubilantov. Víťazom turnaja vo dvojhre sa 

stal Cyril Sabol (STK  Lemešany), 2.miesto P. Kon-

dáš (STO Kaluža), 3.miesto J. Krídla (TTC Kocha-

novce). Vo štvorhre sa hralo vyraďovacím systé-

mom a vo finále zvíťazila dvojica C. Sabol, R. Pi-

varník (STK Lemešany, OKST Budkovce) nad dvo-

jicou P. Kondáš, M. Leško (STO Kaluža, OKST 

Budkovce), porazení semifinalisti o 3.miesto nehrali 

a získali ho dvojice K. Krupi, J. Kočiš (ŠK Stretav-

ka, STO obec Tušická Nová Ves) a dvojica J. Kríd-

la, V. Husťák (TTC Kochanovce, STO Stakčín). 

V priebehu roka 2024 sa zorganizujú ešte 2 turnaje 

zo série Budkovskej osmičky (B8) a to: turnaj hrdi-

nov SNP a Vianočno-silvestrovský turnaj. 

   Hráči OKST Budkovce v zložení Marek Horňák, 

Peter Eliáš a Marek Leško sa v nedeľu 24.marca 

2024 zúčastnili na stolnotenisovom turnaji Majstrov-

stvá oblasti MI-SO mužov, ktorý sa uskutočnil 

v stolnotenisovej herni v Michalovciach. Turnaja sa 

      História našej obce Budkovce v knižnej 

podobe 

     Táto informácia o príprave publikácie o histórii 

obce Budkovce prebehla už niekoľko razy v našich 

novinách Budkovčan. Chceme informovať našich 

spoluobčanov, že práce na tejto publikácii sa po-

sunuli a v súčasnosti sa spracované časti rukopisu 

podrobujú jazykovej korekcii, ktorú pre nás robi 

stredoškolský profesor Gymnázia v Michalovciach 

Mgr. Matej Starjak, PhD.  

     Niektoré ďalšie časti knihy sa ešte spracovávajú, 

doplňujú podľa nových historických zdojov. 

Postupný prísun kapitol rukopisu jazykovému 

korektorovi je zabezpečený. 

     V našej obci Budkovce boli oslovení kolektívom 
autorov mnohí ľudia, kvôli svojim príbuzným alebo 
piamo kvôli sebe. Čiže nejaké informácie o tom čo 
sa bude v knihe nachadzať už sú známe. Chceme 
však dodať, že táto kniha bude pokusom dať 
dohromady všetky podľa možností historicky zau-
jímavé skútočnosti o ľuďoch, stavbách, udalostiach 
a živote so zameraním sa na dvadsiate storočie. To 
však nevylučuje, že sa môžu obajviť aj staršie his-
torické skutočnosti, napríklad z oblasti archeológie. 
Autorský kolektív sa snaží pilne pracovť na 

ostatných  častiach ruikopisu knihy a verí, že do 

konca roka 2024 by mohla kniha byť vydaná. 

Slabým miestom sú financie potrebné na vydanie, 

ale už je možné sponzorsky prispievať na knihu 

takou istou formou, ako to bolo v prípade knihy: 

“Putovasnie minulým storočím v Budkovciach”.  O 

ďalšom postupe prác na knihe o histórii obce 

Budkovce Vás budeme priebežne informovať. 

                                                                                                               

Ján Rimár, o.z. Gazda   

Dejiny sú svedkami času,  

svetlom  pravdy,  

živou pamäťou ,  

učiteľkou života   

a poslom  minulosti.  

Marcus Tullius  Cicero 
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hlásilo 13 klubov a hrať sa začala 3.mája 2024. Sú-

pisku  družstva tvoria títo hráči (V. Červenák, R. De-

kány, J. Horňák, R. Leško, P. Eliáš, M. Horňák, M. 

Dugas, M. Leško, Š. Eľko, S. Tkáč, O. Šalamon, M. 

Tkáč a R. Pivarník). Hracím dňom je piatok, hrajú 

ho        4-členné družstvá, jednokolovo, systémom 

každý s každým t.j. 13 kôl, z toho každý klub bude  

mať jedno kolo voľné. Po odohratí 9. kola posledný 

júnový piatok bude nasledovať prestávka a súťaž 

bude pokračovať 10. kolom v predposledný augusto-

vý piatok a ukončí sa 13.9.2024. Po súťaži sa zorga-

nizuje záverečný stolnotenisový turnaj, kde sa usku-

toční vyhodnotenie súťažného ročníka. 

Ing. Róbert Pivarník 

zúčastnilo 21 hráčov z 10-tich klubov. Majstrom 

oblasti pre rok 2024 sa vo dvojhre stal Peter Králik 

(STO Kaluža), ktorý vo finále porazil Mareka Leška 

(OKST Budkovce), 2x 3.m obsadili hráči M. Bašár 

(ŠKST Michalovce) a T. Mikloš (OKST Parchova-

ny). Majstrami oblasti vo štvorhre sa stala dvojica P. 

Králik, T. Mikloš (STO Kaluža, OKST Parchova-

ny), ktorá vo finále zvíťazila nad dvojicou E. Var-

govčík, L. Sukály (MKST V. Kapušany, SO TJ Či-

čarovce) a 2x 3.m obsadili dvojice M. Bašár, P. 

Eliáš (ŠKST Michalovce, OKST Budkovce) a M. 

Leško, M. Horňák (OKST Budkovce). 

   ŠKST Michalovce v spolupráci s ObSTZ MI zor-

ganizovalo v sobotu 13. apríla 2024 stolnotenisový 

turnaj TOP12 do ktorého sa nominovali aj hráči B-

družstva Budkoviec Marek Horňák a Marek Leško. 

V silnej konkurencií najlepších hráčov oblastnej 

5.ligy MI-SO  Marek Horňák získal 3.miesto 

a Marek Leško obsadil 6.miesto. Celkové poradie: 

1.m Martin Hvižďak (TJ Čečehov D), 2.m Jakub 

Kočiš (STO obec Tušická Nová Ves) 3.m Marek 

Horňák (OKST Budkovce B). 

   OKST Budkovce z poverenia ObSTZ MI zorgani-

zoval v sobotu 27. apríla 2024 3.ročník stolnoteniso-

vého turnaja dvojíc o Pohár predsedu ObSTZ MI 

v telocvični ZŠ Júlie Bilčíkovej v Budkovciach. 

Turnaja sa zúčastnilo 7 dvojíc. V 1.kole sa hralo 

v jednej 3-člennej a jednej 4-člennej skupine systé-

mom každý s každým a v 2.kole sa hralo K.O. systé-

mom o celkové umiestnenie. Víťazom turnaja sa sta-

la dvojica F. Kmec a V. Červenák z OKST Budkov-

ce. Za OKST Budkovce sa turnaja zúčastnili títo 

hráči (F. Kmec, V. Červenák, M. Horňák, M. Leško, 

R. Pivarník, S. Tkáč a O. Šalamon). Celkové pora-

die: 1.m F. Kmec, V. Červenák (OKST Budkovce) 

2.m P. Králik, D. Bendžuch (STO Kaluža, ŠKST 

Michalovce) 2x 3.m M. Jendželovský, Š. Sorokáč 

(STO Kaluža) / K. Krupi, J. Kočiš (ŠK Stretavka, 

STO obec Tušická Nová Ves). 

   OKST Budkovce po ukončení majstrovskej kraj-

skej 4.ligy a oblastnej 5.ligy prihlásilo jedno druž-

stvo do letnej súťaže a to MI-SO Open ligy 2024, 

aby hráči zotrvali vo výkonnosti a pripravili sa na 

nový súťažný ročník 2024/2025. Do súťaže sa pri-

Záchranárske práce 

Termín, ktorý sa v budkovskom futbale ne-

skloňoval dlho, avšak futbalový život prináša aj ta-

kéto chvíle.  V čase písania tohto článku je viac me-

nej isté, že skončíme na 12. mieste v tabuľke. Či to 

bude stačiť na záchranu v súťaži, záleží od rôznych 

faktorov, ktoré už úplne ovplyvniť nevieme. 

Čo ovplyvniť šlo, boli výkony na ihrisku. 

Tie v niektorých prípadoch neboli úplne najideálnej-

šie, stačí spomenúť prehru v Nacinej Vsi, Malej Ide, 

či v domácom zápase proti Malému Horešu, 

v ktorých síce chlapcom nebolo možné uprieť bo-

jovnosť, no futbalová kvalita bola na strane súperov. 

Naopak, potešili výkony proti Včelárom či proti Kr. 

Podhradiu. Je aj tak na mieste poďakovať chlapcom, 

ktorí sa vrátili, resp. neodišli a snažili sa každý 

v rámci svojich možností prispieť k spoločnému cie-

ľu. 

V rámci mládežníckych súťaží sa vcelku ús-

pešne darí obom žiackym družstvám, ktoré po špor-

tovej stránke vzorne reprezentujú obec. Pre budúc-

nosť je na škodu veci, že máme v oboch mužstvách 

iba jedného Budkovčana - Jakuba Lechmana. Svo-

jim prístupom, výkonmi a úprimným záujmom 

o futbal si zaslúži veľkú pochvalu a poďakovanie.  

Mgr. Lukáš Ložanský 
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